



## **В Омске следователи приняли участие в мероприятиях, проводимых в Международный день борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков**

26 июня 2014 года сотрудники Следственного комитета Российской Федерации по Омской области совместно с омской некоммерческой организацией «Жизнь без наркотиков» приняли участие в мероприятиях, приуроченных к Международному дню борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков. В парк культуры и отдыха, где проводились мероприятия, следователи пришли совместно с воспитанниками подшефного детского дома № 1 города Омска. Некоторым из подростков, несмотря на юный возраст, уже нужна помощь в преодолении вредных привычек. С просветительной целью перед собравшимися выступил инспектор отдела процессуального контроля следственного управления Иван Любый, который рассказал о вреде сильнодействующих веществ, таких как алкоголь и наркотики, об административной и уголовной ответственности за незаконный оборот наркотических средств. Праздничный концерт с выступлениями юных танцоров и спортсменов подарили детям члены организации «Жизнь без наркотиков». После этого следователи погуляли в парке с детьми, воспитанники детского дома с удовольствием покатались на колесе обозрения и качелях. В дни летних каникул следователи стараются организовать досуг детей, чаще встречаться с подростками, помогая им выбрать правильную жизненную позицию.

### **Изображения**



26 Июня 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/603653>